Приложение 1. Божко В.В. №101-934-543

Индивидуальный лист обучения.

Ф.И. ученика________________________________________________ Класс _____________

Тема:___________________________________________________________________________

I.а) По какому признаку разбили уравнения на  группы?
	
	
	

	2х2 + 6х  = 6;

3 х2 - 5х + 19 = 0;

2х - 4х2 + 1 = 0.
	х2 + 4х - 7 = 0;

-1 + 5х + х2 = 0;

3х + х2 – 2 =0.
	7 х2  - 14 = 0;

х2 - 13х  = 0;

 3 х2 = 0.


б) Заполни пропуски: Квадратное уравнение называется приведенным, если______________. 

 Дискриминант находится по формуле D = ______________________.

II. а) Запишите чему равны коэффициенты р; q и найдите сумму и произведение корней приведенного квадратного уравнения:

	Уравнение
	р
	q
	х1
	х2
	х1 + х2
	х1  ( х2

	х2 + 5х - 6 = 0
	
	
	
	
	
	


	х2 - 7х  + 6 = 0
	
	
	
	
	
	

	х2 - 6х  + 8 = 0
	
	
	
	
	
	


б) Сравни сумму и произведение с коэффициентами р и q. Сделай вывод: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

III. Теорема 1. Сумма корней квадратного уравнения равна коэффициенту при x, взятому с противоположным знаком, делённому на старший коэффициент, а произведение — свободному члену, делённому на старший коэффициент.
Теорема   _________ Сумма корней приведённого квадратного уравнения равна             _______________коэффициенту,___________________________________________________,

а произведение __________________________________________________________________.

Дано: х1 и х2 - корни уравнения х2 + рх + q = 0. Доказать, что числа х1 и х2, р и q связаны равенствами:_____________________________________________________________________

Доказательство:

1. Запиши формулы корней приведённого квадратного уравнения:________________________

2. Найди сумму корней:____________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

3. Найди произведение корней:______________________________________________________

_____________________________________________________________________________

4. Сделай вывод:__________________________________________________________________

IV.  Тест: Определив верно  номер и,  заменив его  буквами, вы прочтете слово
Задание 1. У какого из данных приведённых квадратных уравнений сумма корней равна -6, а произведение -11:

1.   х2 - 6х + 11 = 0;                                        4. х2 - 11х - 6 = 0;
2. - х2 - 6х - 11 = 0;                                         5. х2 + 11х - 6 = 0;         

3.   х2 + 6х + 11 = 0;                                       6. х2 + 6х - 11 = 0.
Задание 2. Если х1 = -5; х2 = -1 - корни уравнения х2 + рх + q = 0, то
1. р = - 6;  q = - 5;                                        4. р = - 5; q = - 6;
2. р = 5;    q = 6;                                          5.  р = 5;   q = - 6;        

3. р = 6;    q = 5;                                          6.  р = - 6;  q = 5.
Задание 3. Сумма и произведение корней приведённого квадратного уравнения х2 - 3х - 5 = 0 равны: 

1. х1 + х2 =  3,  х1 ( х2 = -5;
2. х1 + х2 = -5,  х1 ( х2 = -3;
3. х1 + х2 = -3,  х1 ( х2 = -5;
4. х1 + х2 =  5,  х1 ( х2 = -3;
5. х1 + х2 =  3,  х1 ( х2 =  5;
6. х1 + х2 = -5,  х1 ( х2 =  3.
Шифр: 
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	И
	М
	Р
	А
	Г
	З


Ответ: (слово)__________________________________
V. ТРЕНАЖЁР:
1) Подбери корни уравнения х2 - 2х - 8 = 0 не решая его: х1 =_________, х2 = _______________

Проверь, будут ли полученные числа корнями данного уравнения:_________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2) Сформулируй теорему обратную теореме Виета:_______________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3) Найди подбором корни уравнения и проверь себя:

а) х2 - 2008х + 2007 = 0;_________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

б) 2008 х2 - 2007х - 1 = 0;________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

в) 2х2 - 2008х + 2006 = 0;________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

VI. Подбери из других источников новые задачи на данную теорему, которые не были рассмотрены выше.
